

封面新闻诚邀您 一起快乐过中秋

即日起推出中秋特别报道,欢迎参与互动赢大礼

华西都市报讯(记者 戴竺芯)好时节,愿得年年,常见中秋月。连日夜雨,暑热已渐渐退去,微风吹来,秋意也越来越浓,中秋节又近了。

中秋节,是象征着团圆与和谐的美好节日,亲朋好友在此时相聚,话当下,忆亲人。今年中秋,我们邀您共同度过。即日起,封面新闻推出“阖家团圆日,月是故乡明”中秋特别报道,通过多维度、多形式的内容,传递温暖情感,给

您不一样的中秋体验。

出行前,您可以在“出行指南针”栏目中了解攻略和路况。出行后,我们的“文化与美食”栏目将一路与您出行相伴,为您带来四川各地文化风俗和当地美食播报。不仅如此,我们还是您旅途中坚强的“后盾”:封面新闻将时刻关注消费市场,如果您在节日遇到消费纠纷,欢迎报料,我们将为您“追踪到底”。

如果您对自己的设定是一个“i”人,

中秋只想宅在家中,不用担心,我们仍然可以做您的最佳拍档!“天涯共此时”栏目中,将有众多国内外拍客带您云游各地中秋,大家举杯共聚,同度中秋佳节。

更有直播与您相伴,与网友云端相聚赏月。值得一提的是,在封面新闻客户端,我们还有好礼相赠。封面新闻为您准备了月饼、奶茶券、蟹卡等中秋礼物,欢迎参与趣玩互动赢大礼!

现在就动动手指,打开封面新闻客

户端,进入“阖家团圆日,月是故乡明”专题,我们一起快乐过中秋!



扫码进中秋专题

国风古韵迎中秋

两千人齐聚盐都 共同品味“桂香巴蜀”

2024年“我们的节日·中秋”四川省主题文化活动在自贡大安区启动

9月13日晚,由四川省精神文明建设办公室主办的“桂香巴蜀·月满大安”——2024年“我们的节日·中秋”四川省主题文化活动启动仪式,在自贡市大安区举行。来自各地的两千余名群众齐聚“千年盐都”,共赏民俗文化,喜迎中秋佳节,一同感受天府旅游名县大安的魅力多姿,领略安逸四川的壮美画卷。

启动仪式上,一场以“桂香巴蜀·月满大安”为主题的文艺晚会如期上演。晚会以小朋友“彤彤”带领大家走进“江姐故里”“千年盐都”“恐龙之乡”“中国灯城”的情景剧《奇幻之旅》开场,分为“月寄相思意”“月是故乡明”“月映家国情”三个篇章,以歌舞朗诵、非遗戏曲、创意武术等形式的文艺表演,在传统文化与现代艺术的巧妙结合中,给市民游客带来了一场国风视听盛宴,让广大群众感受到了中华优秀传统文化的独特魅力。

晚会还特别邀请了各级道德模范和身边好人来到现场,与大家共享团圆、共度佳节。“四川好人”曾小林受邀参与了本次活动,他说:“八月十五的圆月,是中国传统节日浓厚的历史底蕴,



9月13日晚,游客在自贡大安区时空龙门镇广场中秋民俗文化集市玩游戏。

是萦绕在人们心头恒久不变的团圆情结,我很开心能来到现场和大家一同感受这月圆人团圆的美好时刻。”

除了精彩纷呈的主题晚会,2024“我们的节日·中秋”四川省主题文化活动还组织开展了中秋民俗文化集市、“线上话团圆·千里共婵娟”等丰富多彩的配套活动,多角度、多形式、多

元素展示四川地域特点、文化特色,让广大游客沉浸式感受自贡的人文底蕴、大安的热情好客。

当晚7时,在大安区时空龙门镇广场,中秋民俗文化集市吸引了大量市民游客前来体验非遗文化、品鉴中秋美食。市民杨芳和7岁的女儿身穿汉服在活动现场体验了剪纸、扎染,参与

了夹月饼、射箭、套圈等游戏,还品尝了火边子牛肉等美食,她说:“活动内容丰富、形式新颖,在沉浸式体验中,我们更加深入地了解了中华优秀传统文化、非遗文化,希望以后多举办这样有文化有内涵有意义的活动。”

线下活动丰富多彩,线上活动互动频频。围绕中秋习俗,9月7日至9月13日,自贡市大安区还推出了“线上话团圆·千里共婵娟”系列主题活动,通过“月是中秋明”民俗宣传、“星辉灯如昼”线上猜灯谜互动及“我们的节日·中秋”启动仪式线上直播等活动吸引群众留言互动,营造了浓厚的节日氛围。

今年中秋前后,四川各地结合中秋特点,以群众喜闻乐见的形式积极开展“我在新时代文明实践中心过中秋”“民族一家亲·全民同欢乐”等丰富多彩的节日文化活动,充分挖掘中秋节日文化内涵,大力弘扬爱国爱家、团圆幸福、和谐美满的价值理念,引导全省各族群众在品尝中秋美食、参加文艺联欢的过程中传承弘扬中华优秀传统文化。

华西都市报-封面新闻记者 刘恪生 摄影报道

云端赏月度中秋

中秋假期多家航司推出赏月航班

中秋佳节,在万米高空赏月是怎样一种体验?近日,多家航空公司推出热门赏月航线。数据显示,今年中秋假期,国内航线计划执行航班量超8300班次。

“赏月航班”是指在中秋节期间,出发时间在18:00至24:00之间的航班。在这个时间段,机上乘客可以透过舷窗欣赏月亮。今年中秋假期,哪些“赏月航班”最受欢迎?如何才能在万米高空挑选到最佳的赏月座位呢?

多家航空公司推出“赏月航班” 中秋当晚超4000架次

航班管家APP发布的《2024中秋赏月航班指南》显示,今年中秋节当晚,国内(含港澳台)出发的赏月航班数量为4115架次。

在众多航线中,呼伦贝尔海拉尔至深圳宝安、沈阳桃仙至深圳宝安,以及哈尔滨太平至海口美兰三条航线脱颖而出,荣膺“最佳赏月航线”前三甲。值

得一提的是,航班号为DZ6252的航班,以其长达270分钟的赏月时长,成为了中秋夜空中最耀眼的“赏月专机”。

“结合月景、航向、时刻、航路等情况,中秋节当晚,从成都出发的部分航班恰好符合‘赏月航班’的特征。”9月13日,东航四川分公司相关负责人称,例如从成都双流机场出港的航班,有成都双流-上海虹桥MU5420航班(19:50起飞),成都双流-北京大兴MU6648航班(20:35起飞);从成都天府机场出港的航班,有成都天府-北京大兴MU6660航班(21:00起飞),成都天府-南京MU2816航班(18:40起飞),成都天府-上海虹桥航班MU5478(20:10起飞),成都天府-上海浦东航班MU5418(19:00起飞),成都天府-乌鲁木齐航班FM9549(21:15起飞)等。

作为国内最早开创中秋节高空赏月的航空公司之一,今年春秋航空将在9月15日-9月17日连续3天开飞200多个班次的中秋赏月航班。其中,成都

出港的推荐航班为:9月15日9C6458成都天府-上海虹桥;9月16日9C6458成都天府-上海虹桥;9月17日9C6458成都天府-上海虹桥。

此外,南航计划于9月14日至18日期间每天19:00至次日凌晨,在超过370条航线上执行近3300班次,助力旅客在万米高空观赏明月。据悉,南航西部热门航线主要集中在新疆、青海、四川、云南等地。赏月航班推荐CZ6944(成都天府20:00-23:35乌鲁木齐),由波音B738机型执飞,能够提供开阔视野,乘客可以尽情欣赏窗外的清幽月色。

同程旅行数据显示,中秋节当晚的“赏月航班”相关搜索热度大幅上涨,近一周平台上“赏月航班”搜索热度环比上涨超过3倍。

云端赏月的最佳视觉 座位、时间选择都有讲究

中秋假期,地面赏月可能会受到天

气条件的限制。但飞机飞行高度高,且多在平流层飞行,很少有云层遮挡,看到的明月更清晰明亮。

如何才能挑选到最佳的赏月座位呢?春秋航空相关负责人告诉记者,想在“赏月航班”上有最佳的观赏效果,座位的选择十分有讲究,“简单一点来说就是,从南往北飞,右侧靠窗;从北往南飞,左侧靠窗;从东往西飞,左侧靠窗;从西往东飞,右侧靠窗。”

记者从多个航司了解到,赏月航班,尽量选择19时到24时之间飞行的航班,航班在空中时,20:00-22:00之间为最佳。

当然,空中赏月除了受航班的航向、时刻、航路等因素影响,还跟天气状况、航班实际执飞情况等要素变化有关。航司提醒旅客称,乘坐航班空中赏月的旅客务必关注当天的天气状况,航班实际执飞情况。

华西都市报-封面新闻记者 杨金祝